FORMULARIO DE INTEGRACION
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TRIGONOMETRIA

Definicién de las seis funciones trigonométricas
Definiciones por tridngulos rectdngulos, donde 0 < 8 < /2.

’sen0="9:13" cs<:0=hl—p
hip - op
. ady _ hip
cos 0 = hip sec 0 = ady
tan @ = P cotf = ady
ady op
Definiciones como funciones, donde 0 es cualquier dngulo.
senf=2 csch=—
r y
cos 6 = x sec 0 = r
r . x
tan @ =2 cot = x
x y -

Identidades reciprocas

1
senx = secx = tanx = —
CcsCx COs x cot x
1
CSCx =—— COsxy = —— COtx = ——
senx S€C x tan x

Identidades de tangente y cotangente .
— COS X
senx

Identidades pltagorlcas
sen’x + cos?x = 1
1 + tan’x

=sec?x 1+ cox= csc?x

Identidades de cofuncionés

T : T
SCII(— - x) = COs X COS(— —.X) = senx

2 2
T T
csc(i-x) = sec x tan(Efx)=cotx
sec(z—x)zcscx cot("—r—x)=tanx
2 2 7/

Formulas de reduccion

sen(—x) = —senx cos(—x) = cos x
cse(—x) = —cscx tan(—x) = —tanx
sec(—x) =secx  cot(—x) = —cotx

Formulas de suma y diferencia
sen(u * v) = senucos v + oS u sen v
cos(u + v) = cos ucosvy ¥ senu senv
tanu * tan v

tan(u £ v)-= Ty

Formulas del angulo doble
senZu = 2 senu cos u

cos2u = cos?u — serfu =2cos2u— 1=
2tan u
tan 2u = —————
1 —tan“u
Formulas de reduccion de potencias
. 1 —cos2u
sen? u = —————
"2
N 1+ cos2u
cos? y = —————
2
tan? = 1 —cos2u
1+ cos2u

Formulas de suma-producto
u+v ) (u — v)
2
u+v ) "(u - v)
2
u+v ) ( v)
2
u+tv -V
-2 sen( ) ) sen( 2 )

Formulas de producto-suma

senu + seny = ZSen(

senu —seny = 2 cos(

cosu +cosv=2 cos(

i

cosu —Cosv

senusenv = -;—[cos_(u —v) —cos(u + v)]

COS UCOSV = %[cos(u - v) + cos(u + v)]
1 *

senucos v = E[sen(u + v) + sen(u — v)]

cosusenv = %[sen(u + v) — sen(u — v)]

1 — 2sen’u




